

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Ural'skiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

«Мои коллеги – люди с большим сердцем. Другие у нас не задерживаются»

Лучший соцработник участковой службы в Свердловской области – о том, как вернуть людям интерес к жизни

Галина СОКОЛОВА

Сотрудники – особая каста, не очень вписывающаяся в наш меркантильный век. Подопечные неизменно называют их «девичками» без привязки к возрасту. Ждут своих помощниц, скучают без душевных разговоров...

Викторевна врачует людей с диагнозами «одиночество» и «потеря интереса к жизни». Не боится окунуться в чужую беду, и чувствует себя счастливой, если удаётся помочь...



Ольга Семушина считает, что пандемия не повод для прекращения помощи нуждающимся

ЦИФРА

Система социальности в нашем регионе работает для широкого круга граждан. В прошлом году социальные услуги в учреждениях получили 292 262 человека. Ещё 38 848 свердловчан были обслужены на дому.

торовне. Он работает в дружестве с детским клубом «Эдельвейс» под руководством Марины Баженовой. Общаясь между собой и с детьми, мы молодеем, наполняемся энергией, – уверена Лидия Михайловна Оскокина, отметившая недавно 70-летний юбилей.

ЗВЁЗДЫ СОЦИАЛЬНЫХ ЦЕНТРОВ

Одно из важных направлений соцработы – организация досуга. В Свердловской области работают 54 комплексных центра социального обслуживания населения. Созданные там творческие группы и клубы по интересам посещает каждый четвёртый пенсионер.

Обязанность – расследования

Круг обязанностей соцработника практически неограничен. Набор услуг определяется сам подопечный, а в качестве бонуса надеется получить беседу «за жизнь».

Сотрудники и специалисты по социальной работе все без исключения достойны общественного признания, но и среди высококлассных специалистов есть лучшие.

Диагноз «одиночество»

В детстве Оля мечтала стать врачом, но жизнь подкорректировала планы. Ольга Викторовна врачует людей с диагнозами «одиночество» и «потеря интереса к жизни».

Ствол на крыше

Верховный суд РФ разъяснил, кто когда должен платить владельцам за раздавленные упавшими деревьями автомобили

Наталья КОЗЛОВА, «Российская газета»



Верховный суд уточнил, что по закону коммунальщики должны доказывать, что их вины в падении дерева нет

Очень актуальное разъяснение сделала Судебная коллегия по гражданским делам Верховного суда РФ, когда пересматривала спор владельца автомобиля «Мазда», на который упало дерево во время грозы.

просил компенсировать ему ремонт машины – почти 300 тысяч рублей, расходы на проведение экспертизы, нотариуса и представителя в суде.

Горсуд, отменив такое решение, сказал: нет оснований для вывода, что коммунальщики не убрали опасное дерево, так как на нём нет «видимых признаков аварийности и сухости».

Верховный суд РФ напомнил коллегам про статью 56 Гражданского процессуального кодекса, в которой говорится, что каждая сторона должна доказывать обстоятельства, на которые ссылается.

По этому поводу был даже специальный пленум Верховного суда (номер 25 от 23 июня 2015 года). На котором было сказано следующее: бремя доказывать невиновность лежит на лице, нарушившем обязательство или причинившем вред.

Районный суд, когда встал на сторону гражданина, в своём решении написал: есть причинно-следственная связь между бездействием коммунальщиков, которые не убрали вовремя потенциально опасное дерево, и ущербом истцу в виде разбитой машины.

В нашем случае точно установлено, что дерево росло на территории, которую этот «Жилищник» обслуживал. Пострадавший гражданин в суде доказывал, что коммунальщики за деревьями не следили.

В нашем деле получилось, что городской суд осудил коммунальщиков от положенной по закону их обязанности доказывать, что они деревья на своей территории регулярно обследовали и убрали опасные, старые и сухие.

Кстати, в районный суд истец представил снимки упавшего на его машину дерева, на которых ясно видно, что выс сердцевины дерева гнилая. Этот факт суд почему-то не заметил.

Верховный суд постановил: спор апелляции должна рассмотреть с учётом его разъяснений.

(Обнародовано в «Российской газете» № 121 (8175) за 5 июня 2020 г.)

Подготовлено в соответствии с критериями, утвержденными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

ИЗВЕЩЕНИЕ

9 июня 2020 года созывается Законодательное Собрание Свердловской области для проведения сорок четвертого заседания.

Начало работы 9 июня в 10:00 в зале заседаний на 6-м этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10.

На заседании Законодательного Собрания Свердловской области предполагается рассмотреть следующие вопросы:

- List of legislative agenda items including budget reviews, amendments to laws, and administrative decisions.

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники органов социальной политики Свердловской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы занимаетесь очень важным и непростым делом – помогаете людям, нуждающимся в особой заботе государства.

Сегодня повышение качества жизни россиян, помощь семьям с детьми, поддержка людей старшего поколения являются ключевыми приоритетами в деятельности государственной власти.

В Свердловской области выстроена эффективная система социальной поддержки. Разветвленная сеть учреждений включает 27 управлений социальной политики и 189 учреждений социального обслуживания населения.

Социальные работники Свердловской области – настоящие профессионалы своего дела, постоянно совершенствующие методы работы, внедряющие новые технологии социального обслуживания.

В нашем регионе около 700 тысяч человек получают меры социальной поддержки, предусмотренные федеральными и областными законами.

В этом году в связи с пандемией коронавирусной инфекции их нагрузка существенно возросла. Сотрудники органов социальной политики ведут большую работу по обеспечению дополнительных денежных выплат малообеспеченным и многодетным семьям, оказывают реальную помощь маломобильным и пожилым гражданам.

Уважаемые социальные работники и ветераны отрасли! Благодарю вас за добросовестный труд, человеческую отзывчивость, терпение и сострадание.

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАСhev

От имени ветеранов, пенсионеров «Опорного края Державы» и от себя лично поздравляю всех социальных работников Свердловской области с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Мы благодарны вам за организацию системной работы по оказанию помощи пожилым людям, инвалидам и малоимущим, детям, находящимся в учреждениях, подконтрольных Министерству социальной политики.

Спасибо вам за труд, тесное сотрудничество с общественными организациями. Благодарим вас за терпение и милосердие. Желаем вам здоровья, бодрости духа, счастья на долгие годы.

От имени СООО ветеранов, пенсионеров, председателей организации, общественный советник губернатора Свердловской области генерал-майор Ю.Д. СУДАКОВ.

- Additional list of legislative agenda items, including amendments to laws and administrative decisions.